
 
 
 

 

 

 Moov Leasing și Iancu Guda promovează educația financiară în serviciile 

de mobilitate auto  

 

Moov Leasing, platforma digitală de mobilitate dedicată soluțiilor de leasing operațional, 

anunță parteneriatul cu economistul și analistul financiar Iancu Guda, care devine 

ambasador de brand. 

Această colaborare strategică face parte din strategia Moov care are ca scop principal creșterea 

nivelului de educație financiară în rândul antreprenorilor și al persoanelor fizice și evidențierea 

avantajelor leasingului operațional ca soluție eficientă, sustenabilă și flexibilă pentru mobilitate. 

Iancu Guda, economist, realizator TV, autor, lector și consultant, cunoscut pentru expertiza sa în 

educația financiară, a declarat: 

"Sunt convins de avantajele oferite de leasingul operațional și de ce este mai bine să închiriezi o 

mașină, nu să fii proprietar. Soluția este eficientă datorită costurilor reduse și flexibilă prin 

opțiunea de a schimba mașina oricând, în funcție de context și nevoi. Cred că mulți antreprenori de 

afaceri mici și mijlocii, sau oameni în viața lor privată, pot beneficia de educație financiară pentru a 

înțelege de ce este mai eficient să optezi pentru un leasing operațional. Mă bucur că dezvoltăm acest 

parteneriat educațional împreună cu Moov Leasing și amplificăm educația financiară pe marginea 

acestui subiect." 

“Suntem onorați să îl avem alături pe Iancu Guda ca ambasador al Moov Leasing. Această colaborare 

reprezintă o oportunitate valoroasă de a îmbunătăți educația financiară a românilor și de a oferi 

soluții inovatoare de finanțare și mobilitate. Împreună, ne propunem să sprijinim comunitatea de 

afaceri din România, oferind resurse și cunoștințe care să contribuie la dezvoltarea și succesul 

antreprenorilor locali.”, a declarat Mircea Dihel, Managing Partner, Moov Leasing. 

 



 
 
 

 

 
Prin această colaborare, Moov Leasing și Iancu Guda își propun să dezvolte inițiative și materiale 

educaționale menite să informeze publicul larg și antreprenorii despre beneficiile leasingului 

operațional, contribuind astfel la creșterea gradului de educație prin conștientizare și la 

dezvoltarea unei culturi financiare solide în România. 

Leasingul operațional permite companiilor să utilizeze vehicule fără a le deține, oferind avantaje 

fiscale precum recuperarea TVA-ului și deductibilitatea integrală a chiriei. În plus, acest tip de 

leasing asigură costuri previzibile și externalizarea responsabilităților administrative, permițând 

firmelor să se concentreze pe activitățile lor principale. 

Despre Moov Leasing 

MOOV Leasing este o platformă de mobilitate 100% digitală, lansată în 2023, care se 

concentrează pe oferirea de soluții de leasing operațional integrate și personalizate pentru 

clienții individuali și întreprinderile mici și mijlocii (IMM-uri). Cu un proces complet digitalizat, 

flexibil și automatizat, MOOV Leasing asigură timpi rapizi de aprobare și semnare a 

contractelor, oferind clienților acces rapid la autoturisme și servicii adiacente. Întreg procesul de 

aprobare și achiziție auto poate fi finalizat online în maxim 10 minute. Clienții pot alege durata 

contractului și serviciile dorite, având posibilitatea de a adăuga opțiuni suplimentare, de a 

modifica sau achiziționa mașina în timpul contractului sau chiar de a renunța în orice moment, 

fără constrângeri financiare pe termen lung. MOOV Leasing se remarcă prin flexibilitatea în 

personalizarea soluțiilor de leasing și oferă o experiență digitalizată completă pentru utilizatori. 

Mai multe detalii despre companie se regăsesc pe: https://moovleasing.ro/  

 

Despre Iancu Guda 

Iancu Guda este economist, analist financiar, lector, consultant și realizator TV. Cu o vastă 

experiență în educația financiară, el este autorul mai multor cărți de profil și susține cursuri de 

specialitate, contribuind activ la dezvoltarea cunoștințelor financiare în rândul publicului român. 

Pentru mai multe informații, vizitați www.iancuguda.ro. 

https://moovleasing.ro/
https://www.iancuguda.ro/

